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Currently, in the United States there is an organization funded by health insurance companies and 

foundations that makes recommendations about which drugs and medical treatments should be 

covered by insurance. Were you aware that this health care rationing was happening in the U.S.?
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Currently, in the United States there is an organization funded by health insurance companies and 

foundations that makes recommendations about which drugs and medical treatments should be 

covered by insurance. Were you aware that this health care rationing was happening in the U.S.?
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How much do you agree or disagree with the following statement: 'I BELIEVE THAT HEALTH 

INSURANCE COMPANIES SHOULD BE ABLE TO DENY COVERAGE FOR A MEDICAL 

TREATMENT BASED ON THE AGE, ILLNESS, OR DISABILITY OF A PATIENT.'

4

8% 7%
11%

69%

4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree Strongly disagree Don't know

All Respondents



ENGINE Proprietary & Confidential

[Base = (Total Respondents) Total: N = 1004]

Other countries, including several in Europe, rely on this same method to determine which 

patients get access to certain medications and treatments Do you think the United States 

should follow other countries?
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Other countries, including several in Europe, rely on this same method to determine which 

patients get access to certain medications and treatments Do you think the United States 

should follow other countries?
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